

ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії обласної ради з питань регіонального розвитку,
комунального майна та приватизації

Дата проведення: 15.03.2022

Час проведення: 11.00. год

Місце проведення: (5 поверх) малий зал

Склад комісії: 7 чоловік

Присутні: Русин В. П. – голова комісії;

Ливч М. М. – секретар комісії;

Борто Й. Й., Мацепура І. О. – члени комісії

Відсутні: Станко П. І. – заступник голови комісії;

Петров О. Г., Темнохудова З. В. – члени комісії

Порядок денний:

I. Про лист відділу у Закарпатській області Міністерства у справах ветеранів України від 14.03.2022 щодо надання у тимчасове користування додаткового приміщення.

Головував на засіданні Русин Віктор Павлович – голова постійної комісії з питань регіонального розвитку, комунального майна та приватизації.

Віктор Павлович привітав присутніх членів постійної комісії, зауважив, що кворум є, запропонував затвердити порядок денний та поставив це питання на голосування.

Голосували: «ЗА» - 4, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАВСЯ» - 0.

Вирішили: Затвердити запропонований порядок денний .

Слухали: Русина В.П., який повідомив, що до обласної ради надійшов лист відділу у Закарпатській області Міністерства у справах ветеранів України від 14.03.2022 щодо надання у тимчасове користування додаткового приміщення і запропонував, що враховуючи впровадження воєнного стану, рекомендувати Комунальній установі «Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської обласної ради» вишукати можливість надання у тимчасове користування додаткове приміщення для потреб Міністерства у справах ветеранів України, евакуйованого із м. Київ.

Члени постійної комісії підтримали пропозицію.

Голосували: «ЗА» - 4, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАВСЯ» - 0.

Вирішили: рекомендувати Комунальній установі «Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської обласної ради» вишукати можливість надання у тимчасове користування додаткове приміщення для Міністерства у справах ветеранів України, евакуйованого із м. Київ.

Голова комісії

Віктор РУСИН

Секретар комісії

Мирослава ЛИВЧ